

Q1 What campus or community organization(s) do you plan to get involved with, that you are not currently involved with?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q2 What, if any, leadership role(s) do you plan to seek, that you do not currently hold?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q3 Do you feel prepared to fulfill this/these leadership role(s)?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q4 As a result of participating in LeaderShape, what leadership skills have you developed that will help you fulfill this/these leadership role(s)?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q5 What campus or community issues do you feel passionately about?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q6 Do you plan to become actively involved in addressing these issues? If so, in what ways?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q7 Please provide feedback on the services provided by Chartwells during LeaderShape.

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q8 Please provide feedback on the accommodations provided by East Canyon Resort during LeaderShape.

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q9 Do you believe that Fall Break is an ideal time to hold LeaderShape. If not, when would you suggest?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q10 Do you believe that \$150 is an appropriate and affordable cost for LeaderShape. If not, what amount would you suggest?

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

Q11 Please include the last 4 digits of your student ID number: (NOTE: This information will only be used to track your responses between surveys, we will NOT be using this info to attach your answers to you as a student.)

[Code = 1] [TextBox]

Required answers: 0 Allowed answers: 1

